

到2050年将全球核能容量至少提升三倍的目标

在休斯敦举行的CERAWeek 2025期间，多家大型企业首次联合发起了一项开创性的跨行业承诺，强调核能在提升能源安全、增强韧性以及提供持续清洁能源方面的关键作用。

该联盟包括Google、Amazon、Meta和Dow，[与14家全球主要银行](#)和金融机构、[140家核能行业企业](#)以及[31个国家](#)，共同支持到2050年将全球核能容量提升三倍的目标。

休斯敦2025年3月15日 /美通社/ --

今日，一个由大型能源用户组成的跨行业联盟签署了一项承诺，支持到2050年将全球核能容量至少提升三倍的目标。这是核能领域以外的主要企业首次联合公开支持核电广泛且协同的扩张，以满足全球日益增长的能源需求。他们还呼吁其他能源用户支持将核能容量提升三倍的目标。这一集体倡议由世界核协会推动，汇聚了全球多家企业，这些企业认识到核能的清洁、稳定和丰富能源对其未来增长的重要性，同时也有助于实现更高的能源韧性和安全性目标。这些企业认可政府的支持，并主张为核能项目提供平等的融资机会。

CERAWeek的创始签署方包括：[Amazon](#)、[Google](#)、[Meta](#)、[Dow](#)、[Occidental](#)、[Allseas](#)和[OSGE](#)。预计未来几个月内，该承诺将获得更多支持，反映出海事、航空、石油及天然气等多元化行业对核能的兴趣日益增长。

该承诺认识到核能的潜力不仅限于传统电网电力，还能提供丰富且持续的能源，从而支持能源用户实现成功且具有成本竞争力的运营。它进一步强调，核能不仅为提升电气化水平提供清洁能源，还能促进一系列经济活动和工业流程的发展，涵盖技术领域、与石油和天然气行业的协同效应，以及为工业流程提供热能。在这些方面，核能是最可靠且最具扩展潜力的清洁能源来源。

在CERAWeek期间，多家企业与政策制定者及更广泛的核能行业代表齐聚一堂，探讨核能如何融入其未来战略规划，因为核能为其不断扩大的运营提供了丰富且可靠的能源来源。这一承诺体现了对创新、投资和合作的需求与支持，旨在实现行业和国家的全球目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222414.html>